
Resposta Requerimento 284/2025

De Prefeitura de Leme <notificacao@1doc.com.br>

Data Qui, 2025-09-04 11:36

Para Secretaria <secretaria@camaraleme.sp.gov.br>

 2 anexos (217 KB)

284_resposta_a.pdf; 284_resposta_b.pdf;

Ofício 4.759/2025:



Prezada Presidente:

Em anexo resposta ao Requerimento 284/2025 de autoria da nobre vereadora Andrea Navarro Mondin.

Reintero votos de estima e consideração.

Atenciosamente,

—
Carlos Antonio Diniz
Chefe de Gabinete

[Saiba como responder este Ofício](#)

 Acompanhar online »

Para cancelar recebimento de comunicação de **Prefeitura de Leme** neste e-mail, [clique aqui](#).



Ofício nº 532 / 2025

Leme, 03 de Setembro de 2025

Ilma. Andréa Navarro Mondim

Vereadora Municipal

Ref.: Requerimento nº284/ 2025 – Informações relativas ao Edital nº06/2023.

1. Por qual motivo o profissional aprovado para o cargo de médico hematologista ainda não foi nomeado, mesmo após o decurso de tempo considerável desde o encerramento do concurso?

Resposta: A nomeação do candidato aprovado ainda não ocorreu porque, durante o período de validade do concurso, a administração municipal não identificou a necessidade de uma nova convocação para este cargo. A legislação que rege os concursos públicos estabelece um prazo de validade de até 02 anos, que pode ser prorrogado uma vez por igual período, totalizando até 04 anos. Dentro desse prazo, a nomeação é um ato discricionário da administração, que a efetiva conforme a necessidade do serviço. Neste caso, foi constatado que não há uma fila de espera ou demanda reprimida para a especialidade de hematologia que justificasse a convocação imediata.

2. A vaga prevista no concurso ainda está em aberto ou houve desistência formal do candidato aprovado?

Resposta: Para obter uma resposta fidedigna e oficial sobre o status da vaga — se ela continua em aberto ou se o candidato aprovado formalizou sua desistência — é necessário consultar o Departamento de Gestão de Pessoal (DGP). Este é o setor responsável por manter os registros e toda a documentação oficial referente aos candidatos aprovados em concursos públicos.

3. Atualmente há médico hematologista na rede pública de saúde? Se sim, informar nome do profissional, data de admissão, tipo de vínculo e onde atua.

Resposta: Sim, a rede pública de saúde do município conta com atendimento na especialidade de hematologia.

- **Nome da Profissional:** Dra. Maria Fernanda Basqueira



- **Data de Admissão:** 15 de maio de 2020
- **Tipo de Vínculo:** Contratada por regime de horas (horista)
- **Local de Atendimento:** A médica atua no Centro Médico Integrado.
- **Horário:** Os atendimentos ocorrem às terças-feiras, das 8h30 às 14h.

4. Há previsão orçamentária ou administrativa para a nomeação breve ou imediata do candidato aprovado?

Resposta: Não. No momento, não existe uma previsão orçamentária ou um planejamento administrativo para a nomeação do candidato aprovado no concurso. A razão para isso é que a demanda municipal para a especialidade de hematologia está sendo suprida pelo serviço já existente, não havendo, portanto, a necessidade imediata de ampliar a equipe com um novo profissional.

Juliana Carrera Kaufemann

Coordenadora de Atenção Especialidades de Leme



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: DF39-CD90-919A-0519

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ JULIANA CARRERA KAUFEMANN (CPF 324.XXX.XXX-06) em 03/09/2025 14:56:53 GMT-03:00
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://prefeituraleme.1doc.com.br/verificacao/DF39-CD90-919A-0519>



Ofício n° 533/2025 – SMS

Leme, 04 de Setembro de 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor,
CLAUDEMIR APARECIDO BORGES
Prefeito do Município de Leme/SP

Assunto.: Ref: Requerimento n.º 284/2025 – Câmara Municipal de Leme/SP

Exmo. Sr. Prefeito,

Sirvo-me do presente, considerando as referências em epígrafe e, em resposta ao Requerimento n.º 284/2025 – Câmara Municipal de Leme/SP, para encaminhar o Ofício n° 532/2025, de lavra da Ilma. Sra. Juliana Carrera Kaufemann, Coordenadora de Atenção de Especialidade, contendo os esclarecimentos solicitados.

Sem mais, reitero os votos de elevada estima e distinta consideração, colocando-me à disposição para eventuais esclarecimentos.

Atenciosamente,

LISETE CRISTINA GANÉO KINOCK
Secretária de Saúde do Município





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 0E7B-CF52-419B-ABDA

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ LISETE CRISTINA GANÉO KINOCK (CPF 053.XXX.XXX-11) em 04/09/2025 09:33:26 GMT-03:00
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://prefeituraleme.1doc.com.br/verificacao/0E7B-CF52-419B-ABDA>